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      Diplomantka si jako cíl své diplomové práce zvolila sestavení podnikatelského plánu pro firmu ELPE s.r.o. 
Pelhřimov, jehož záměrem je výměna účetního programu ve firmě z důvodu vybudování elektronického obchodu za 
využití dotace ze strukturálního fondu Evropské unie. 
 
      Stanovené cíle v úvodu diplomové práce se podařilo naplnit. V první teoretické části, za vhodného využití 
odborné literatury, byly představeny hlavní specifika a požadavky pro sestavení podnikatelského plánu, které lze 
obecně použít pro každý podnikatelský plán. V druhé praktické části byl sestaven podnikatelský plán přímo pro firmu 
ELPE s.r.o., na základě kterého by měla být čerpána dotace ze strukturálního fondu EU. Velmi dobře byl v 
diplomové práci analyzován výchozí stav firmy, zhodnocena finanční složitost i časová náročnost zamýšleného 
projektu výměny účetního programu. Přehledně byla zpracována potřebná dokumentace vyžadovaná pro čerpání 
dotace ze strukturálních fondů Evropské unie, rovněž i způsob podání žádosti o tuto podporu. Diplomantka se 
rovněž pokusila odhadnut reálnost úspěchu a na základě vyhodnocení finanční realizovatelnosti projektu zvolila 
způsob financování podnikatelského plánu z cizích zdrojů. Celkově je diplomová práce dobře a přehledně 
zpracována, včetně uvedených příloh. Přínosem této práce je skutečnost, že firma ELPE s.r.o. může na základě 
tohoto sestaveného podnikatelského plánu přistoupit ihned k výměně účetního programu s přihlédnutím k uvedeným 
silným a slabým stránkám projektu a po zhodnocení možných hrozeb a příležitostí. Doporučuji však velkou 
pozornost věnovat přesnému zpracování podkladové dokumentace pro žádost o poskytnutí podpory ze 
strukturálních fondů Evropské unie. Zde bude potřeba klást velký důraz na přesnost a úplnost požadovaných údajů 
a využil bych zde odborné pomoci od institucí, které mají již s čerpáním dotací zkušenosti. 
 
      Tato diplomová práce může být také inspirací i pro jiné podnikatelské firmy, které uvažují využít pro svůj 
podnikatelský záměr dotaci ze strukturálních fondů Evropské unie.  
 
      Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s klasifikací výborně. 
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